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VÁŽENÍ RODIČE,
nastává období, kdy rozhodujete o budoucnosti Vašich dětí. Pokládáte si určitě otázku - kde se
bude vzdělávat naše dcera, náš syn? Základní škola a mateřská škola v Pavlíkově je Vám plně k
dispozici a ráda uvítá mezi novými prvňáčky právě Vaše dítě.

Co lze od nás očekávat? 
Vzdělávání probíhá v  útulném pracovním prostředí - esteticky vybavené učebny, chodby, vlastní tělocvična, jídelna, školní družina v
budově školy, zahrada s  venkovní učebnou a novým hřištěm. 
Kolektiv zkušených učitelů, nízký počet žáků, přívětivé, přátelské, rodinné klima.
V malém kolektivu mají učitelé více příležitostí učivo dětem individuálně vysvětlit.
Pomoc žákům se speciálními vzdělávacími potřebami, klidná nestresující atmosféra.
Velká řada školních aktivit podporujících učení (výlety, exkurze, turistika, cyklistika, učení v přírodě, bruslení, plavecká výuka, projekty,
hory, pobytový výlet apod.).
Podpora počítačové gramotnosti - počítače v učebnách, tablety, podpora a rozvoj čtenářství, matematiky, tělesné výchovy, 

      cizího jazyka a dalších oblastí. 
Demonstrace výuky prostřednictvím velkoplošného zobrazování, interaktivních činností a forem práce. 
Možnost celodenního stravování, domácí, chutná strava, zajištění pitného režimu.
 Zajištění naprosté bezpečnosti s vyloučením tolik obávané šikany ze strany silnějších.
 Připravit žáčka pro vstup do školy je pro rodiče finančně náročné. Z tohoto důvodu již několik let Městys Pavlíkov finančně podporuje

prvňáčky nastupující do naší školy. Také ve školním roce 2026/2027 je pro každého z nich připraven finanční dar městyse na nákup školních
pomůcek.

 Pevně věřím, že po pečlivém zvážení všech skutečností, zvolíte naši školu, která již dlouhodobě děti
úspěšně připravuje ke vzdělávání na školách vyššího typu.

 Těším se na setkání s Vámi během Dne otevřených dveří nebo přímo 
                    21. ledna 2026 u nás ve škole při zápisu dětí do 1. ročníku. 
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